
Сдать налоговую декларацию о доходах, полученных в 2019 году, 

необходимо до 30 июля 

 

Межрайонная ИФНС России №2 по Приморскому краю напоминает, что для 

налогоплательщиков, обязанных задекларировать полученные в 2019 году доходы, 

подходит срок представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ, который в 

2020 году – не позднее 30 июля. 

Несмотря на более поздний в текущем году срок представления налоговой 

декларации по налогу на доходы физических лиц, уплатить исчисленный 

налогоплательщиком на основе такой декларации НДФЛ необходимо, как и 

прежде, не позднее 15 июля. 

Важно знать о том, что нарушение обоих сроков является налоговым 

правонарушением, за которое предусмотрена налоговая ответственность. 

Так, за несвоевременное представление декларации налогоплательщиком, 

обязанным задекларировать доход, взымаются штрафные санкции, размер которых 

зависит, как от суммы исчисленного налога к уплате, так и от времени просрочки 

представления декларации и максимально может составить 30% от указанной 

суммы, но не менее 1 тыс. рублей. 

За нарушение срока уплаты НДФЛ взыскивается штраф в размере 20% от 

неуплаченной суммы налога. Кроме того, за каждый день просрочки налоговым 

органом будут начислены пени также в процентах от суммы неуплаченного долга. 

Поэтому, чтобы избежать налоговых санкций, следует заблаговременно 

позаботиться о своевременности представления налоговой декларации и уплаты 

налога. 

Удобнее всего заполнять декларацию формы 3-НДФЛ онлайн через сервис 

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Несложный и 

понятный интерфейс, подсказки помогут избежать ошибок при её заполнении, к 

тому же, нет необходимости посещать налоговый орган. 

Также представить декларацию можно через мобильное приложение 

«Налоги ФЛ», доступное на iOS и Android. Облегченные сценарии позволяют 

сформировать и отправить документ буквально в несколько кликов. 

Для заполнения налоговой декларации можно воспользоваться и 

программным обеспечением «Декларация 2019», которое расположено на 

официальном сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru. 

Заполненную таким способом декларацию на бумажном носителе можно 

направить в налоговый орган по месту регистрации почтовым отправлением, или 

воспользоваться специальными боксами налоговых органов. Кроме того, 

декларацию на бумаге можно направить в налоговый орган, воспользовавшись 

услугами МФЦ. 
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